

Magyar > Együttélés > Lakhatás > Hulladékelszállítás

Hulladékelszállítás

A hulladékot mindig a lakóhely szerinti önkormányzat és a bérbeadó előírásai szerint ártalmatlanítsa.

Hulladékgyűjtésre szolgáló termékek

Szemeteszsákok

A szemet (háztartási hulladék) térítésköteles hulladékgyűjtő zsákokba kerül. Ezek a hulladékgyűjtő zsákok az Ön lakóhelyén érvényesek. Ezeket megvásárolhatja a lakóhely szerinti település különböző értékesítési pontjain vagy a szupermarketben.

Szemétszállítás

A szemetet **hetente** gyűjtik. A hulladékot legkésőbb a gyűjtés napján 07:00 óráig az utcán történő gyűjtésre rendelkezésre kell bocsátani. Sok lakóépületben van egy hely vagy konténer, ahol a szemetet lerakhatja.

Néha vannak **gyűjtőkonténerek**, más néven **Molok** (☺ [Félig földalatti konténerek díjköteles szemeteszsákokhoz](#)) a településen, ahová be lehet dobni a speciális hulladékzsákokat.

A pontos **gyűjtési ütemtervet** az önkormányzati hivatal jelenti be.

Papír- és kartonhulladék

Gyűjtse össze otthon a régi papírt és kartont, ne dobja a szemeteszsákba. A papírt és a kartont el kell választani és kötegelni. A felvétel a lakóhelyétől függően változik. Alternatív megoldásként a csomagokat gyűjtőhelyre is elviheti.

A pontos **gyűjtési ütemtervet** az önkormányzati hivatal jelenti be.

Zöldhulladék gyűjtés

A levágott gyepet, a leveleket, az apróra vágott anyagokat és a vágott virágokat a zöldhulladék-gyűjtő gyűjti össze. A zöldhulladék gyűjtése tavasztól őszig hetente zajlik, a nyári szünetben szünettel. Gyakran vannak gyűjtőhelyek is.

A pontos **gyűjtési ütemtervet** az önkormányzati hivatal jelenti be.

Termékek a gyűjtőhelyekre

Alumínium, bádóg, üveg és különféle egyéb anyagok leadhatók a lakóhely szerinti önkormányzat gyűjtőhelyein.

Ezeket a gyűjtőpontokat a falu **különböző pontjain** állítják fel.

A közszemeteseket nem magán háztartási hulladéknak szánják.

Termékek, amelyeket vissza kell küldeni az értékesítési helyre

- A PET (☺ [Termoplasztikus](#)) és a műanyag tejpalackokat külön kell gyűjteni. Vigye vissza ezeket az élelmiszerboltba. A bejáratnál speciális konténerek vannak a bedobáshoz. A PET (☺ [Termoplasztikus](#)) palackokon nincs betét.
- A vegyi anyagokat/mérgeket/veszélyes hulladékokat, az elektronikai hulladékokat, a műanyagokat, a lámpákat, a gyógyszereket és az elemeket szintén vissza kell juttatni az értékesítési helyekre.

A pontos gyűjtési dátumokat és időpontokat a lakóhelye szerinti település "hulladéknaptárában" találja.

Ezt a hulladéknaptárat évente kapja meg az önkormányzati hivattól.

A gyűjtőhelyekre, a leadási helyekre és a hulladékártatlanításra vonatkozó összes információ megtalálható a lakóhelye szerinti önkormányzat honlapján is.

Közvetlenül itt is megadhatja lakóhelye szerinti települést:

Hulladék és újrahasznosítás Svájcban

Kapcsolati helyek

Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: [Kapcsolati helyek](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen